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* Operaénj program *

*VZDELAVANIE*
%y




Základná škola, Školská 389, Sačurov



Meno a priezvisko: .....................................................................    Trieda: ...................
Doplň do prázdneho obdĺžnika správne číslo, aby platila rovnosť.
1.                11 - 0,2 = [image: image14.png]Europska unla




2.                9,128 + 0,96 = [image: image2.wmf]


3.                87,48 - 2,36 + 71,3 = [image: image3.wmf]


4.               108 + 10,8 + 1,08 + 0,108 = [image: image4.wmf]


5.                93,18 - (36,2 - 16,8) = [image: image5.wmf]


6.                (0,1 - 0,01) - 0,001 = [image: image6.wmf]


7.                (19,083 + 0,14) - (15,6 - 9,18) = [image: image7.wmf]


8.                4,18 - (2,11 + 1,4) + (9,1 - 0,9) - (6,2 - 3,1) = [image: image8.wmf]


9.                [image: image9.wmf]

- 1,8 = 6,14
10.             642,18 - [image: image10.wmf]

= 31,1
11.              5,3 - ([image: image11.wmf]

 + 3,2) = 1,1
12.              0,128 + [image: image12.wmf]

= 0,2
Matematika 5. ročník: Prirodzené čísla               © by 2011 Mgr. Róbert Truchan
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